Vrchni intervaly Cisté a velké od zakladnich tont stupnic do 4
krizki a 4 bécek
+ Co poti‘ebujes znat ke tvoieni a ur¢ovani piresnych intervalii mezi dvéma tony?

Abys mohl/a tvofit nebo urCovat pfesné intervaly, je potfeba znat pfedznamenani stupnic, od
jejichz toniky chces interval tvofit nebo urcit. Budeme se nyni pohybovat v durovych téninach
do 4 kiizkt a 4 bécek, proto si nejprve zopakuj pfedznamenani téchto stupnic.
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+ A ted’ uZ miazes§ procvicovat:

Cviceni: Zakrouzkuj spravnou podobu vrchniho zékladniho intervalu:
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# Vzor:v.3 =D-FIS, protoze D dur obsahuje ton FIS, nikoli F
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